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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14.03.2023 (terça-feira), às 08h00. 

 

EXPEDIENTE 

 

Projeto de Lei n° 43/2023 

Autoria: Vereador Deolindo Moura (PT) 

Ementa: Institui o mês de Prevenção, Conscientização e Combate a Automutilação em 

Crianças e Adolescentes - Campanha Laço Branco no âmbito do Município de Teresina 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 44/2023 

Autoria: Vereador Deolindo Moura (PT) 

Ementa: Institui a Campanha Municipal de incentivo à doação de cabelo a pessoas de 

baixa renda em tratamento de câncer no âmbito do Município de Teresina, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n° 45/2023 

Autoria: Vereadora Elzuila Calisto (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão de intérprete da Língua Brasileira 

de Sinais — LIBRAS — em eventos públicos realizados pelo Município de Teresina, e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 47/2023 

Autoria: Vereador Evandro Hidd (PDT) 

Ementa: Dispõe sobre a permissão de acompanhante durante a realização de exames ou 

procedimentos que utilizem de sedação ou anestesia que induzam a inconsciência da 

paciente mulher. 

 

Projeto de Lei n° 48/2023 

Autoria: Vereador Enzo Samuel (PDT) 

Ementa: Dispõe sobre a criação do programa "Férias Animada com Segurança Alimentar 

na Escola”. 

 

Projeto de Lei n° 53/2023 

Autoria: Vereador Edilberto Borges – DUDU (PT) 

Ementa: Reconhece utilidade pública a — Associação Piauiense dos Amantes de Som 

Automotivo e em Geral, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 55/2023 

Autoria: Vereador Ismael Silva (PSD) 

Ementa: Reconhece utilidade pública a Associação Esportiva Falcão - AEF, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n° 56/2023 

Autoria: Vereadora Elzuila Calisto (PT) 

Ementa: Institui, no âmbito do Município de Teresina, o "Programa de Assistência 

Psicológica aos filhos de mães vítimas de Feminicídio", e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 57/2023 

Autoria: Vereador Edilberto Borges - DUDU (PT) 

Ementa: Dispõe sobre o apoio pessoal no atendimento a cadeirantes, pessoas com 

deficiência, mobilidade reduzida e outras em estabelecimentos comerciais, e dá outras 

providências. 
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Projeto de Decreto Legislativo n° 1450/2023  

Autoria: Vereador Edilberto Borges – DUDU (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do TÍTULO HONORIFICO DE CIDADANIA 

TERESINENSE Sr. Rodrigo Amorim Oliveira Nunes, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1451/2023  

Autoria: Vereador Edilberto Borges – DUDU (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADANIA 

TERESINENSE Sr. Germano Tavares Pedrosa e Silva, na forma que especifica. 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1400/2022  

Autoria: Vereador Dr. Leonardo Eulálio (PL) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADANIA 

TERESINENSE ao Senhor EDGAR CARNEIRO MACHADO, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1444/2023 

Autoria: Vereador Aluísio Sampaio (PROGRESSISTAS) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

TERESINENSE ao Sr. Edmar Monteiro Costa.  

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1445/2023  

Autoria: Vereador Edilberto Borges – DUDU (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão do TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADANIA 

TERESINENSE ao Padre Francisco Erlan Leite Pereira, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1447/2023  

Autoria: Vereador Dr. Leonardo Eulálio (PL) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título Honorifico de Cidadania Teresinense para 

o Senhor Dilamar Moreira Pinto e dá outras providências.  

 

2ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei n° 172/2022 

Autoria: Vereador Markim Costa 

Ementa: Reconhece de Utilidade Pública a APID – CUFA, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 10/2023 

Autoria: Vereadores Venâncio (PSDB), Edilberto Borges – DUDU (PT), Luiz Lobão 

(MDB), Teresinha Medeiros (UB), Levino de Jesus (REPUBLICANOS) 

Ementa: Dispõe sobre a capacitação dos funcionários de bares, restaurantes, boates, 

clubes noturnos, casas de espetáculos e congêneres, de modo a habilitá-los a identificar e 

combater o assédio sexual e a cultura do estupro praticados contra as mulheres, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n° 19/2023 

Autoria: Vereador Dr. Leonardo Eulálio (PL) 

Ementa: Institui no Calendário de comemorações oficiais do Município de Teresina a 

Semana "Quebrando o Silêncio" 

 

 

 

 

 



     ESTADO DO PIAUÍ 

     CÂMARA MUNICIPAL DE TERESINA 

     Departamento Legislativo 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei n° 26/2023 

Autoria: Vereador Edilberto Borges – DUDU (PT) 

Ementa: Reconhece utilidade pública a — Cooperativa de Trabalho Reciclável Codipi, 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 27/2023 

Autoria: Vereador Edilberto Borges – DUDU (PT) 

Ementa: Reconhece utilidade pública a — Associação para Desenvolvimento Esportivo 

e Social de Crianças e Adolescentes de Nova Esperança -ADESC, e dá outras 

providências. 

 

 

Ver.  PAULO LOPES 

1º Secretário 


